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Vyhodnoceni navic (V+)
Vyhodnoceni navic (zkracené V+) je duzba, kterd Setfi néklady Geastnikii a spociva v tom, Ze pro cykly nékterych
programiit EHK s G¢astnici mohou objednat zpracovani dalSich sad vydedki. Sluzba je uréena zgména pro vétsi
pracovi&té, ktera ziskavaji vysledky nékterych zkouSek na vice méticich systémech (vice postupy).

Terminologie

Matersky kod ~ Kdéd Gcastnika, ktery s objednal V+ (napi. A001).

Odvozeny kéd  Kdéd ve tvaru: ,, matersky kéd* ,, znaménko plus* ,, poradové ¢ido* (napi. A001+1)
Odvozeny kod dlouzi k zadavani a vyhodnoceni vydedki pro ,vyhodnoceni navic’, ktera s
matersky kod objednal .

Cibule Jméno webové aplikace, ktera slouzi jako komunikacni nastroj mezi spolecnosti SEKK a Gcastniky
EQA.

Princip
Jestlize s Ucastnik (matefsky kod) pro dany cyklus objedna V+, znamena to, Ze miiZze navic zadat vice sad vysledki
(podle toho, kalik V+ s objednal) a tyto vysedky budou standardné vyhodnoceny. Pro zadavani téchto vysledka ma
Ucastnik k dispozici odvozené kddy. Tyto odvozené kédy vznikaji v aplikaci Cibule automaticky na zéklad¢ toho, Ze s
Gcastnik (matersky kod) objednal V+.
Priklad: Ucastnik s kodem AOO1 si pro cyklus KO1 objednal 2 vyhodnoceni navic. V dobé konani tohoto cyklu tedy
bude moci zadat vysedky nejenom pro sviij (matersky) kéd A0OL, ale jeXté pro 2 dalSi (odvozené) kody A001+1 a
A001+2. Viechny 3 takto zadané sady vydedk:: budou hodnoceny oddélené.

Objednavani V+

Ucastnici s V+ objednavaji dle viagini potieby pro jednotlivé cykly v rémci objednavky EHK na prisudny rok. Pro
konkrétni cyklus si G¢astnik miZe objednat ngvyse 9 vyhodnoceni navic. V+ |ze také priobjednat v prab&hu roku (nebo
v prabéhu roku zrusit objednavku).

Pro V+ neplati minimani objednévka. Pokud je napt. pro program Retikulocyty na analyzatoru poZzadovana minimalni
UCast ve 2 cyklech rocné, V+ si mize Ucastnik objednat pro kterykoli z cyklii nebo s muiZze objednat razny pocet V+ pro
razneé cykly.

V+ je mozné objednat jen pro nékteré programy EHK — konkrétni informace véetné cen najdete v Planu EHK na
prislusny rok.

Kdy ajak vznikaji odvozené kody
Odvozeny kéd (kody) zalozi aplikace Cibule automaticky v okamzZiku, kdy zagne prvni cyklus, pro ktery s matefsky
kod objednal V+. Od tohoto okamZiku jiZ odvozeny kod existuje trvale.
Cibule pro odvozeny kéd zalozi pouze jednoho uzivatele (spravce) a pridéli mu generické heslo (viz napovéda
k aplikaci Cibule). Do odvozeného kédu nejsou zkopirovani zadni pracovnici z materského kddu (pokud tam néjaci jsou
definovani). Je piné na uzivateli spravce zda definuje seznam pracovniki pro odvozeny kod.
Jednou zalozeny odvozeny kéd je nadedné pouzivan ve vSech cyklech, kde s matersky kod objednal vyhodnoceni
navic. Nevznikaji tedy samostatné odvozené kady zvlast' (ad hoc) pro kazdy cyklus, kde s matersky kod objedna
vyhodnoceni navic.
Jestlize spravce pro odvozeny kéd napt. zmeéni heslo, doplni seznam pracovniki, nastavi jeich prava atd., pak toto
nastaveni plati trvale pro vSechna pouziti odvozeného kédu (v jakémkoli cyklu).
Priklad: Ucastnik s kodem A0O1 si objednal 2 vyhodnoceni navic pro cyklus AKSL a 1 vyhodnoceni navic pro cyklus
AKS3. Cyklus AKSL beZi na jare - na zacatku tohoto cyklu Cibule pro matersky kod AO0L zaloZi dva odvozené kody
A001+1 a AOO1+2. Na podzim, v cyklu AKS3, jiz Cibule Zadné nové odvozené kédy pro Ucastnika AQ0L nezaloZ.
Objednal s jedno V+, a proto vydedky pro toto vyhodnoceni zada pod kddem AQ01+ 1, ktery byl zaloZen jiz na jare
v ramci cyklu AKSL a v systému od té doby existuje.

Identifikaéni Gdaj e odvozenych kédi

V&echny odvozené kody maji steiné identifikacni Gdaje jako matersky kod, tzn. ze odvozeny kod piebird kompletni
identifikaci mateiského kédu (nézev, adresa, jméno pracovnika, které se tiskne na osvédéenich atd.). Je vylouceno, aby
vydedky pro V+ byly ziskany na jiném pracovi&ti (byt i stegjné organizace) — V+ je uréeno pro vydedky ziskané
riznymi postupy na jednom pracovi&ti. Pokud se u materského kdédu cokoli zméni (nazev pracovi&té, adresa,
odpovédny pracovnik apod.), prenesou se tyto zmény automaticky na vSechny odvozené kady.

Vyhody V+
V+ je mnohem levnéjsi nez zakoupeni celého cyklu pro dalsi merici systém. Odpada platba za vzorky (pouziji
se nekolikrat), jejichz cena ve vetSing programii EHK predstavuje nekolikanasobek ceny zpracovani dat a
vyhodnoceni. Odpadé také platba za transport mimo CR nebo SR.
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Odvozené kddy plné prebirgji identifika¢ni Udaje matefského kédu (nazev, adresa atd.) a odpada nutnost
udrzovat identifikacni Udaje u vice G¢astnickych koda.

Vysledky pravidla pro materskéi odvozené kédy
Mezi vydedky materského a odvozeného kédu neni zadné vazba, jsou to nezdvidé av systému EHK nezévide
vyhodnocené mnoziny vysledka. Cibule pracuje s matefskym i s odvozenymi kédy tak, jako by se jednalo o
samostatné Ucastniky. Zadani vysledki pro odvozené kédy neni povinné.
Vyhodnoceni vysledkii pro matersky kod i odvozené kddy zasilame Ucastnikiim v jedné obal ce.
Jediny okamzik, kde se vydedky materského a odvozeného kddu spoji (sloudi), je celoroeni prehled (zkousek i
certifikéta), ktery Gcastnici dostavaji na konci roku. Tyto prehledy tedy nejsou vytvareny pro odvozené kddy,
ale v&echny vydedky odvozenych kodt jsou pritazeny k vys edkiim mateiského pracoviste.
Vysdedky pro mateiské i pro odvozené kédy |ze zadavat pouze v aplikaci Cibule. Jakmile G¢astnik zacne
zadavat vysedky materského kédu v aplikaci Cibule, je upozornén, Ze s pro dany cyklus objednal V+ a jsou
vypsany odvozené kody, pro které mize zadavat vys edky. Ugastnik zada vysledky pro matersky kod, pak se
odhlas a nadedné se prihlasi pod odvozenym kédem a zada vydedky pro tento kod (a pripadné pokraduje
takto dale, pokud si objednal vice nez jedno V+).
Pro vSechny zkousky musi U¢astnik jak pro mateisky tak pro odvozeny kod zadat identifikaci mériciho
systému (ta se nasledné tiskne ve zpravach). Musi byt jasné, na jakém systému v rémci jednoho pracovisté byl
konkrétni vydedek ziskan (to je dulezité ngien pro Ugastnika a SEKK, ale mize to byt uziteiné té& pri
komunikaci sakreditatnimi organy a jinymi partnery). Forma identifikace neni predepsana, doporucujeme
vSak uvést ndzev systému a k nému bud’ vyrobni ¢islo, nebo inventarni ¢islo (napk. Integra 400 i.¢.4015).
Neni mozné vzgiemné piehazovat vysledky mezi matefskym a odvozenym kodem (kddy). Neexistuje tedy
zpusob, jak byste Cibuli mohli prikézat, aby vysedky 5 zkouSek presunula z kodu AOOL na kéd AOO1+1.
Pokud chcete takovy presun skutené udélat (samozigimeé v dobé kondni cyklu!), ngjprve musite vysledky u
kodu A001 smazat a pak je zadat u kddu A001+1.
Cibule s pamatuje i u odvozenych kédi zakladni informace o zkouskach a tyto nabizi v dalSich cyklech jako
pieddefinované hodnoty. "Nepohodli”, spogivajici v nutnosti zadat pro odvozeny kod identifikaci méficiho
systému u kazdé zkousky, je tedy tieba "vytrpét" jen pri prvnim zadavani vysedki této zkousky.
Jak jiz bylo zdir aznéno, odvozeny kéd se nevztahuje ke konkrétnimu cyklu nebo programu EHK, ale k
materskému kodu. Neni mozné zaloZeni odvozenych kédid napr. zvldS® pro biochemii a zvl&st pro
hematologii, nebo zvl&St pro cyklus KO2 a zvlast’ pro cyklus KO4. Odvozeny kdd vznikne v okamziku, kdy je
poprvé potieba, anasledné sejiz jen pouzivav cyklech, kde s matersky kod objednal vyhodnoceni navic.
Priklad: Pokud by s tedy Ucastnik, ktery ve své hematol ogické laboratori provozuje 3 automaty (oznache je
A, B aC), objednal jedno vyhodnoceni navic pro cyklus KO2 a jedno pro cyklus KO4 stim tmyslem, ze:
- v obou cyklech zada pro matersky kod vysledky automatu A
- v cyklu KO2 zada pro odvozeny kod vysledky automatu B
- av cyklu KO4 zada pro odvozeny kéd vysedky automatu C
tak sice miiZe postupovat, aviak bude trpét jistym nepohodlim. Proc? ProtoZe pro odvozeny kéd v cyklu KO2
zada u jednotlivych zkouSek identifikaci automatu B. V cyklu KO4 mu p/i zadavani vydedkii pro odvozeny
kéd Cibule nabidne u vSech zkousek identifikaci systému, kterou zadal v cyklu KO2 (tedy systém B), a on
bude identifikaci prepisovat na systém C. A v cyklu KO2 dalSiho roku bude zase prepisovat systém C na B.
Navic je tuto skutechost pot/eba mit na paméti i p/i interpretaci statistickych Gdaji za podedni dva roky v
prilohéach zaverecné zpravy.
Proto doporuéujeme: Pokud s objednavate V+, objednejte s je pro viechny systémy, které cheete do EHK
zapqjit, a pro odpovidajici cykly EHK.
Protoze G¢astnik jak u materskéno, tak u odvozeného kédu uvadi u kazdé zkousky identifikaci méticiho
systému, je mozné méfici systémy pro jednotlivé kédy libovolné kombinovat. Neni tedy napiiklad nutné, aby
UCastnik stanoveni vydledkd vSech zkouSek, jegichz vydedky zapiSe pod odvozenym kddem, provedl na
jediném meficim systému. Pravé tak neni nutné, aby se mnozina vysledka (zkouSek) pro mateisky a odvozeny
kod shodovaly. V téchto zalezitostech maji Géastnici EHK naprostou volnost.
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